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1. Возрастающая арифметическая прогрессия содержит два натуральных
числа и квадрат меньшего из них. Докажите, что она содержит и
квадрат второго числа.

2. Вася отвечает теорему Виета: "Сумма трёх коэффициентов квадратного
трёхчлена равна одному из его корней, а произведение — другому".
Экзаменатор: "Неверно". Вася: "Как же неверно? Я проверил для
случайно выбранного трёхчлена, и всё получилось". Какой это мог
быть трёхчлен, если его коэффициенты — целые числа?

3. Пусть AB и CD – две перпендикулярные хорды окружности с центром
в точке R, пересекающиеся внутри окружности в точке F; пусть также
N и Т – середины отрезков AC и BD соответственно. Докажите, что
четырехугольник FNRТ – параллелограмм.

4. В некоторой компании 100 акционеров, и любые 66 из них владеют не
менее чем 50% акций компании. Каким наибольшим процентом всех
акций может владеть один акционер?

5. На гранях каждого из 27 кубиков произвольным образом написаны все
числа от 1 до 6. Из этих 27 кубиков мальчик сложил куб, причем так,
что у любых двух кубиков на соприкасающихся гранях записаны
числа, отличающиеся ровно на 1. После этого мальчик подсчитал
суммы чисел, записанных на каждой из граней. Мог ли он получить
шесть одинаковых сумм?




